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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Skuplja prasad, jagnjad, ovce i koze 

Viša otkupna cena tovnih bikova na području Niša, a niža 
u klanicama na području zlatiborskog regiona  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Rast otkupne cene tovnih bikova 
telesne mase preko 500 kilograma SM 
rase evidentiran je u klanicama na 
području nišavskog regiona. Protekle je 
nedelje dominirao iznos od 380 din/kg. 

Tovne bikove SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma i telad SM rase 
telesne mase do 160 kilograma po nižim 
su cenama otkupljivali klaničari sa 
područja zlatiborskog regiona. U istom 
periodu bila je viša otkupna cena krava za 
klanje SM rase. Krave za klanje SM rase 
bile su skuplje u poređenju sa drugom 
sedmicom juna na pijaci žive stoke u 
Užicu. Dominirao je iznos od 220 din/kg. 

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je niža u 
odnosu na drugu sedmicu juna u 
klanicama na području Šapca, pošto je 
dominirao iznos od 350 din/kg. Ponuda 
prosečna. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu došlo je 
do pada prodajne cene tovnih bikova SM 

rase telesne mase preko 500 kilograma, 
pa su se protekle nedelje mogli pazariti 
po ceni od 345 din/kg.. 

U klanicama na poodručju Pčinjskog 
regiona evidentiran je pad otkupne cene 
tovne junadi telesne mase od 350 do 480 
kilograma i tovnih bikova telesne mase 
preko 500 kilograma jer je kod obe 
kategorije dominirao iznos od 350 din/kg. 

Dominantna cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 340 din/kg u klanicama na 
području južnobanatskog regiona. Ponuda 
i otkup grla bili su slabi. 

Klaničari sa područja moravičkog 
regiona otkupljivali  su u sedmici za nama 
mušku i žensku telad SM rase telesne 
mase do 160 kilograma, tovnu junad, 
tovne bikove i krave za klanje, a otkupne 
cene svih kategorija goveda bile su na 
prošlonedeljnom nivou  
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Prasad skuplja na stočnoj pijaci u Čačku, 
a jeftinija na području Leskovca  

Protekle je sedmice zabeležen rast 
otkupne cene jagnjadi na dominantnih 
400 din/kg u klanicama na području 
Nišavskog regiona. Na stočnoj pijaci 
takođe su bila skuplja jagnjad pošto je 
dominirao  iznos od 450 din/kg 

U periodu od 13-og do 19-tog juna su 
na pijaci u Vranju bile skuplje ovce (170 
din/kg), koze (160 din/kg). Za razliku od 
njih niža je bila prodajna cena jaradi 
pošto je dominirao iznos od 300 din/kg. 

Reporter STIPS iz Čačka, evidentirao 
je pad prodajne cene jagnjadi na stočnoj 
pijaci u ovom gradu.Ponuda je bila dosta 
dobra, a grla ove kategorije mogla su se 
najčešće nabaviti po dominantnoj ceni od 
330 din/kg. Pored njih u prodaji je bilo 
jaradi po dominantnoj ceni od 200 din/kg 
i ovce kod kojih je dominirao iznos od  
120 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu zabeležen 
je pad cene jagnjadi jer su kupvi za ovu 
kategoriju ovaca trebali  da izdvoje 300 
din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi bila je niža u 
odnosu na prvu sedmicu juna u klan-
icama na području Šapca. Otkup se 
najčešće odvijao po ceni od 300 din/kg. 

Klanice na području Braničevskog re-
giona vršile su otkup jagnjadi po domi-
nantnoj ceni od 350 din/kg i šilježad po 
dominantnoj ceni od 170 din/kg u peri-
odu od 13-og do 19-og juna. Obim 
ponude i otkupa bio je zadovoljavajuća. 
Na stočnoj pijaci u Požarevcu situacija je 
bila nepromenjena u odnosu na predhod-
ni period kako u pogledu ponude i proda-
je tako i u pogledu cena. 

Na pijaci žive stoke u Čačku došlo je 
do rasta prodajnih cena prasadi, kako grla 
do 15 kilograma  na dominantnih 380 din/
kg, tako i grla telesne mase od 16 do 25 
kilograma, kod kojih je dominirao je iznos 
od 350 din/kg. 

Pad otkupne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma u odnosu na 
prethodni period zabeležio je reporter 
STIPS iz Leskovca u klanicama na 
području jablaničkog regiona. Za 
otkupljena grla odgajivači su dobijali 350 
din/kg. Prodajna cena ove kategorija 
prasadi nije se menjala u odnosu na 
prethodni period i na stočnoj pijaci u 
Leskovcu, pošto je dominirao iznos pd 380 
din/kg. 

 

Obe kategorije tovnh svinja bile su 
skuplje na pijaci žive stoke u Novom Sadu 
u sedmici za nama. Grla telesne mase od 
80 do 120 kilograma mogla su se pazariti 
po ceni od 210 din/kg, dok je kod grla 
telesne mase preko 120 kilograma 
dominirao iznos od 200. 

Pad prodajne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 
je protekle sedmice na pijaci žive stoke u 
Kraljevu, jer je dominirao iznos od 330 
din/kg. 

U klanicama na području pčinjskog 
regiona bila je niža otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma protekle sedmice. Dominirao je 
iznos od 190 din/kg. 

Rast cena jagnjadi u klanicama i  
na stočnoj pijaci na području Niša 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Reporter STIPS iz Čačka zabeležio je 
pad cena kukuruza okrunjenog prirodno 
sušenog  upakovanog u džakove najčešće 
od 50 kilograma u nedelji za nama, jer su 
kupci trebali da izdvoje najčešće 45 din/
kg. 

Pad cena ove dve kulture evidentiran 
je i na gazdinstvima u okolini Šapca. Za 
pšenicu su kupci trebali da izdvoje 40 
din/kg, a za kukuruz 35 din/kg.  

Kukuruz okrunjen prirodno sušen u 
rinfuzu bio je jeftiniji u onosu na 
prethodni period i na gazdinstvima u 
okolini Kikinde, pošto je dominiro iznos 
od 39 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Niša došlo 
je do pada prodajne cene pšenice 
upakovane u džakove najčešće od 50 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
40 din/kg, koliko je trebalo izdvojiti i za 

kukuruz. 
Lucerkino seno u balama bilo je 

jeftinije u odnosu na prethodni period na 
gazdinstvima u okolini Užica. Za kilogram 
su proizvođači dobijali  25 din. 

Pad cena lucerkinog sena u balama i 
pšenice upakovane u džakove dogodio se 
tokom protekle nedelje na gazdinstvima 
u okolini Pančeva. Za lucerkino seno u 
balama kupci su trebali da izdvoje 27 
din/kg, a za pšenicu 40 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada bili su jeftiniji kukuruz i 
pšenica u odnosu na prethodni period, jer 
je dominantna cena pšenice iznosila 41 
din/kg, dok je za kukuruz trebalo izdvojiti 
31 din/kg. Iako je ponuda pšenice na 
pijaci u Pančevu bila dobra, cena je bila 
niža i iznosila je 43 din/kg. 

 Proizvođači brašna mogu do petka, 24. juna, da se prijave za dobijanje novčane podrške 
od države na osnovu poziva koji je raspisala Uprava za agrarna plaćanja. Poziv je raspisan u 
skladu sa Uredbom o vanrednoj interventnoj meri podrške proizvođačima brašna, a pravo na ovu 
pomoć imaju proizvođači brašna koji su isporučivali brašno u pakovanjima do pet kil grama tipa T-
400 glatko i T-500, u skladu sa uredbom kojom se uređuje ograničenje cena osnovnih životnih 
namirnica u Srbiji. Koliko će se novca na ime pomoći isplaćivati proizvođačima pojedinačno, 
zavisiće od broja onih koji se prijave i količine brašna koju su isporučili, a za ovu namenu je ukup-
no izdvojeno 160 miliona dinara. (agronews) 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 U Srbiji je počela žetva pšenice i uljane repice na parcelama koje su zasejane ranim 
sortama i gde su usevi usled nedostatka vlage i slabijih agrotehničkih mera prerano sazreli, a 
prinosi su manji od očekivanih, rekao je predsednik Nezavisne asocijacije poljoprivrednika Srbije 
Jovica Jakšić. On je za Betu rekao da su prinosi pšenice na njivama gde je bilo manje padavina i 
gde je primenjeno manje agrotehničkih mera i odgovarajućeg mineralnog đubriva oko dve tone po 
hektaru, pa čak i manje. Jakšić je dodao da prvi prinosi uljane repice u južnom Banatu pokazuju 
da će biti znatno manji od prošlogodišnjih i kreću se oko 2,5 tona po hektaru, a prošle godine su 
bili oko četiri tone. (agronews) 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• prvi ugovori za ječam rod 2022.godine 
• rast cene kukuruza 
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